



В Саратове местная жительница признана виновной в совершении преступления против порядка управления



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летней Лилии Гурьяновой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, 17 октября 2015 года в дневное время инспектор отделения по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции отдела полиции № 2 в составе УМВД РФ по городу Саратову для проведения проверки прибыла в одну из квартир дома на улице Огородная города Саратов. Там представитель власти стала беседовать с Гурьяновой, находившейся в состоянии алкогольного опьянения. В ходе внезапно возникших неприязненных отношений злоумышленница нанесла один удар кулаком в область головы сотруднику полиции, чем причинила ей физическую боль.

Приговором суда Гурьяновой назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

15 Февраля 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1016719>